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03/03/1400:تاریخ امتحان 

ماهخرداد: نوبت امتحان

:ساعت شروع
صبحونیم8

:مدت امتحان
دقیقه120

داناترین مردم کسی است که دانش مردم را با 
)ص(پیامبر. دانش خود جمع کند

2:تعداد صفحه

12:تعداد سوالات 

)درتمامی سوالات (سوال هاردیف )
m

g
s2

بارم.)می باشد10

.بکشیدخطمناسبزیرکلمه1
.است) توان-کار(گیرياندازهیکايوات-الف

.میگوییم) برداري-اينرده(میشوداستفادهآنمناسبعددویکايآنهاتنهاازیکبیانبرايکهکمیتهاییبه-ب
.داردبستگیآن) مساحت-جرم(بهجسمجنبشیانرژي-پ
.کندحرکت می) بالا–پایین (هر گاه بر روي جسمی فقط نیروي وزن کار انجام دهد و کار این نیرو مثبت باشد، جسم به سمت -ت
.   مقدار خود می رسد) بیشترین –کمترین ( در حالت جوش کامل آهنگ تبخیر به -ث
.داردنام) مایعجامدبه-گازجامدبه( گذارازمیکنددمايشدنذوببهجامدشروعجسمدرآنکهدمایی-ج
.استفاده می کنند) بارومتر–مانومتر (براي اندازه گیري فشار یک شاره محصور از -چ
.میشودجوشنقطه) آمدنپایین-بالارفتن(سببفشارواردبرمایعافزایش-ح

4

بنویسید ؟نمادگذاري علمیانجام دهید و سپس جواب نهایی را به صورت روش زنجیره ايتبدیل یکاهاي زیر را به 2
A) ١٠ × ٢٠¯²cL ═  ?  nm ³:

B) 108 ═  …….    :

2

5/0؟توضیح دهید؟آیا کارکل انجام شده بر یک جسم دریک جابه جایی می تواند منفی باشد3

درجه می سازد از حال سکون به پایین می لغزد اگر 30کیلوگرم از بالاي سطح شیب داري که با سطح افق زاویه ي 2/1جسمی به جرم 4
درصدانرژي پتانسیل گرانشی جسم به گرما تبدیل شود تندي جسم هنگام رسیدن به پایین 20متر باشد و 2طول سطح شیب دار 

.سطح چندمتر برثانیه است 

5/1

1.با طراحی آزمایشی تراکم ناپذیر بودن مایعات را نشان دهید5
)ي نیرویی که از طرف جیوه به سطح بالایی لوله در شکل زیر، اندازه6 )Aفشار هوا برابر با (شود، برابر چند نیوتن است؟ وارد می
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)صفحه ي دوم (ادامه ي سوالات 
.نیستسانتیمترجیوه است ، و مایع درون لوله جیوه 90در شکل مقابل،فشار مخزن گاز 7

جیوه( شکل چقدر است؟Uچگالی مایع درون لوله  .		 .		(

5/1

دو مزیت دماسنج ترموکوپل رابیان کنید) الف 8
.است....................هاي گازي مبتنی بر اساس کار دماسنج)ب
.رودبکار می......................اي براي ، وسیله)دماپا(ترموستات )پ

2

دماي محیط چند درجه .شده است60مجموع عددهایی که مقیاس هاي سلسیوس وفارنهایت دریک محیط نشان می دهند برابر با 9
سلسیوس وچند درجه ي فارنهایت است؟

1

درصد افزایش یافته است 5/0درجه ي سلسیوس رسانده ایم طول آن 120درجه ي سلسیوس به 20دماي یک میله ي فلزي را از 10
.ضریب انبساط طولی آن را بیابید

1

/به یک جسم جامد به جرم11 kg0 منحنی تغییرات دمایی این جسم بر حسب زمـان بـه   .گرما می دهیمW200توسط یک گرمکن4
.صورت شکل زیر است

کشد، جسم به دماي ذوب برسد؟چه زمانی طول می) الف

گراد است؟ذوب جسم جامد چند درجه سانتیي نقطه)ب

کشد، تا جسم کاملاً ذوب شود؟ چه مدت زمانی طول می)ج

گرماي ویژه جسم وگرماي نهان ذوب جسم را حساب کنید؟    )د

5/2

mبا سرعت g20ي  سربی  به جرمیک گلوله12

s
انرژي 50%اگر . شودکند و دورن آن متوقف میبه یک قطعه چوب برخورد می400

jجنبشی گلوله صرف گرم کردن خودش شود و گرماي ویژه ي سرب

Kg.K
یابد؟دماي گلوله  چند کلوین افزایش  می. باشد125

2

20جمع بارمموفق باشید     
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